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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Κυπριακής Δημοκρατίας αποφάσισε δυνάμει του άρθρου 3(4) του Περί 

Δικαστηρίων Νόμου (Ν.14/1960) όπως ανακαλέσει το Διάταγμα αρ.1383 το οποίο δημοσιεύθηκε 

στην Επίσημη Εφημερίδα της 13/9/1974 με το οποίο είχε ενοποιηθεί η επαρχία Αμμοχώστου με την 

επαρχία Λάρνακας και ως εκ τούτου στην κάθε μια από αυτές θα υπάρχει και θα λειτουργεί ένα 

Επαρχιακό Δικαστήριο, ως η προ του Διατάγματος αρ.1383 κατάσταση.  

Ενημερώνουμε τον Δικηγορικό Κόσμο ότι ενόψει των ανωτέρω από την 12ην Σεπτεμβρίου 2022 όλες 

οι υποθέσεις Ποινικής και Πολιτικής Δικαιοδοσίας θα τυγχάνουν χειρισμού εις το νέο Δικαστικό 

Μέγαρο Αμμοχώστου το οποίο θα συνεδριάζει στο Παραλίμνι της ελεύθερης επαρχίας Αμμοχώστου 

εκτός από τις υποθέσεις δικαιοδοσίας Κακουργιοδικείου και Ειδικής Δικαιοδοσίας που θα 

εκδικάζονται στο παρόν στάδιο στο Επαρχιακό Δικαστήριο της Λάρνακας.   

Ως Δικηγορικός Σύλλογος Αμμοχώστου χαιρετίζουμε την ιστορική από κάθε άποψη απόφαση. Ο 

χώρος ανέγερσης του Δικαστικού Μεγάρου Αμμοχώστου είναι εξαιρετικά σημαντικός για εμάς αφού 

θα δώσει την ευκαιρία σε όλους μας να ατενίζουμε καθημερινά την κατεχόμενη Αμμόχωστο 

διατηρώντας με αυτό τον τρόπο άσβεστη την φλόγα της επιστροφής στην πόλη μας όπου και 

ευρίσκεται το Δικαστικό Μέγαρο Αμμοχώστου.  

Ως Δικηγορικός Σύλλογος δηλώνουμε ετοιμότητα να λειτουργήσουμε στο νέο Δικαστικό Μέγαρο και 

να υποδεχθούμε και να εξυπηρετήσουμε τους Δικηγόρους αλλά και το κοινό που θα ευρίσκεται στον 

χώρο του Δικαστηρίου όπου θα λειτουργούν και τα Γραφεία του Συλλόγου.  

Στην επίσημη ιστοσελίδα του Συλλόγου θα αναρτώνται καθημερινά και τα Πινάκια των Υποθέσεων 

του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου.  

Είμαστε σε πλήρη συνεργασία τόσο με τον Διοικητικό Πρόεδρο του Επαρχιακού Δικαστηρίου 

Αμμοχώστου κ. Ηλία Γεωργίου όσο και με τους λειτουργούς του Πρωτοκολλητείου του Δικαστηρίου 

και παραμένουμε στην διάθεση τους για ό,τι αφορά τον Δικηγορικό Σύλλογο.  

Είμαστε ως Συμβούλιο στην διάθεση όλων των συναδέλφων. 

Ευχή όλων μας παραμένει όπως το συντομότερο λειτουργήσουμε το Δικαστικό Μέγαρο στην 

ελεύθερη πόλη μας.  
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